
Inklusivleistungen:

Reiseleistungen- Bahnfahrt in der 2. Klasse ab Ihrem

Bahnhof nach München und zurück

- 3 x ÜN im **** -Hotel in München

- Mahlzeiten wie angegeben

- Altstadtrundgang durch München

- Besichtigung des MVG-Museums

- Besichtigung des Verkehrszentrums des Deutschen

Museums

- Rundfahrt durch München

- Große Alpen-Sonderzugfahrt im Luxon

- Informationsmaterial

- Reiseleitung durch Bahnreisen Sutter, vorgesehen

Gregor Sutter

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen

bedingt geeignet. Bitte halten Sie Rücksprache mit

uns vor der Buchung. Teilnehmerzahl:  mind. 15,

max. 19 Personen Die Reise ist ausgebucht.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eigenanreise -80 €

Bahnfahrschein 1. Klasse 70 €

Termine & Preise:

09.05.2024 - 12.05.2024 - DE-Hotel Flemings

DE-Hotel Flemings, Doppelzimmer 2490 €

DE-Hotel Flemings, Einzelzimmer 2640 €

Frühlingsgefühle in München mit dem

Luxus-Panoramawagenwagen Luxon - 4 Tage

Frühlingsgefühle in München mit dem

Luxus-Panoramawagenwagen Luxon

Tauchen Sie ein in die bayerische Hauptstadt München,

der Stadt mit einem Herz so groß wie die Alpen. Die

historische Pracht der Altstadt erwartet Sie mit

majestätischen Sehenswürdigkeiten wie der

imposanten Frauenkirche, dem beeindruckenden

Neuen Rathaus, dem lebendigen Marienplatz und dem

quirligen Stachus. Doch das ist nur der Anfang – freuen

Sie sich auf das außergewöhnliche Highlight: Unsere

exklusive Luxon-Sonderfahrt!

Vor langer Zeit wagte jemand das Unmögliche: die

Schaffung eines Luxuszuges, der die Reise selbst zu

einem Erlebnis macht. Der "Luxon“ (LUXuswaggON) ist

das Ergebnis dieser kühnen Vision, ein einzigartig

renovierter Aussichtswagen des legendären Rheingold

Zuges. Ein Juwel auf Schienen erwartet Sie, denn der

Luxon ist oben rundum verglast, sodass Sie die

vorbeiziehende Landschaft in vollen Zügen genießen

können, während unten in der Bordküche kulinarische

Meisterwerke entstehen.

Ihre einzigartige Tagesreise im Luxon führt Sie durch

das malerische blumengesäumte Voralpenland,

schlängelt sich durch die majestätischen Allgäuer

Alpen, passiert charmante Städte wie Kempten und

Immenstadt, und erreicht schließlich den zauberhaften

Bodensee. Der Zug erklimmt die steile Arlbergrampe

und gleitet hinab ins idyllische Inntal. Von Innsbruck

aus führt die Reise weiter im Panoramawagen entlang

der landschaftlich atemberaubenden Strecke der

Giselabahn (Salzburg-Tirol-Bahn), vorbei an schroffen

Gipfeln und glitzernden Bergseen nach Zell am See.

Eng an steilen Berghängen entlang und hoch über dem

majestätischen Fluss Salzach setzt sich die zugleich

entspannende und aufregende Fahrt fort bis zum

Grenzbahnhof Salzburg. Von der Mozartstadt aus

erleben Sie die herrliche Zugfahrt durch das grüne

Oberbayern, entdecken die imposanten Bayerischen

Alpen und den strahlenden Chiemsee – das bayerische

Meer. Während Sie die grandiose Aussicht genießen,

wird Ihnen ein exquisites Menü serviert. Gegen Abend

kehren wir schließlich wieder zurück nach München.

Eine Reise, die Sie begeistern wird – erleben Sie die

Luxus-Sonderzugfahrt, die nur der Luxon bieten kann!

Weitere Informationen über den

Luxus-Panoramawagen Luxon finden Sie auf der

Homepage: Luxon - Luxus-Panoramawagen

Zeit und Grund genug, sich alleine oder zu zweit wieder

einmal etwas Besonderes zu gönnen.

Donnerstag, 09. Mai Bahnanreise nach München

Im Laufe des Nachmittags reisen Sie in die

Bayernmetropole. Nahe beim Hauptbahnhof, in

Gehweite, liegt Ihr Viersternhotel. Von hier aus sind Sie

in 10 Gehminuten am Stachus und in der

Fußgängerzone.

Am späteren Nachmittag fahren wir ein Stückchen

stadtauswärts, um im passenden Ambiente unser

leckeres Begrüßungsmenü zu genießen. (A)

Freitag, 10. Mai München Altstadt &

Verkehrsmuseen

Stadtrundgang München - MVG-Museum -

Verkehrzentrum

Heute entdecken Sie Münchens berühmte Altstadt bei

einem Rundgang. Am Viktualienmarkt nehmen wir

eine Kleinigkeit zu Mittag ein bevor wir das

MVG-Museum (Münchner-Verkehrs-Verbund) mit

seinen historischen Straßenbahnen besichtigen

werden. Am Nachmittag geht es in das

Verkehrszentrum des Deutschen Museums. In seinen

einzelnen Bereichen Stadtverkehr, Reisen und

Mobilität und Technik sind auch verschiedene

Lokomotiven und Fahrzeuge aus der

Eisenbahngeschichte Münchens zu besichtigen.

Das Abendessen nehmen wir in einem typischen

Münchner Gasthaus ein. (F M A)

Samstag, 11. Mai Große

Panorama-Bahnrundreise im Luxon

Luxon Panoramafahrt: Allgäu - Arlbergstrecke -

Inntal - Tiroler Alpen - Zell am See - Salzburg -

München

Sie werden schon vor dem Einsteigen beeindruckt sein,

vom modernen Design des Luxon-Panoramawagens.

Bis ins Detail wurde hier ein Eisenbahnwagen

entwickelt, der kaum noch Wünsche übriglässt. Nur

maximal 20 Gäste dürfen sich dieses außergewöhnliche

Vergnügen heute gönnen, denn mehr Menschen finden

im Panoramadeck des Wagens nicht Platz. Entdecken

Sie zunächst mal den Wagen bei einem Gläschen Sekt

in der Lounge. Dann rollen wir auch schon los. Die

große Bahnrundreise wird Sie begeistern. Auf den

Almwiesen im Allgäu werden die Blumen blühen, im

Hochgebirge der Arlbergstrecke entdecken Sie

vielleicht noch etwas Schnee auf den Gipfeln. Kurz vor

Innsbruck bestaunen Sie die weltberühmte

Bergisel-Sprungschanze. Nach dem Durchqueren des

Inntals schlängelt sich der Zug auf der Bahnstrecke

durch die Tiroler Alpen an Kirchberg und Kitzbühel

vorbei. Beim Rundumblick vom Panoramadeck aus

werden Sie aus dem Staunen kaum rauskommen.

Dazwischen lassen Sie sich die Leckereien aus der

https://luxonrail.de


Bordküche schmecken. Immer wieder bieten sich

Tiefblicke in Schluchten und oben thronen

majestätische Berggipfel. Über Zell am See,

Bischofshofen und Salzburg geht die Reise weiter

wieder zurück nach Oberbayern. Am Nachmittag

erscheint der Chiemsee und etwas Wehmut macht sich

vielleicht breit: München ist bald erreicht und damit

das Ende eines sicherlich ganz besonderen

Bahnausflugs. Aussteigen? Na ja, wenn´s sein muss…

(F M A)

Sonntag, 12. Mai München und Heimreise

Einen Teil unseres Münchner

Besichtigungsprogrammes werden wir am Vormittag

noch erleben. Gegen Mittag machen Sie sich wieder auf

die Heimreise. (F)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

